

Студенты НГЛУ имени Н.А. Добролюбова приняли участие в работе студенческой секции Международной научно-практической конференции **"Культурный трансфер: формирование созидательного человеческого капитала"** (19-21 октября, 2021 г., НИУ ВШЭ-НН), ставшей конгрессной частью Международного HR-Саммита 2021 "Человеческий капитал страны: новая реальность!", организуемого Правительством Нижегородской области совместно с HR-ассоциацией Приволжского федерального округа.

В программу заседания студенческой секции вошли доклады студентов НГЛУ имени Н.А. Добролюбова:

**Гунькина Анастасия** (гр. Б307ПОоя): Ангелика Кауфман: форарльберженка, основавшая Королевскую академию в Лондоне

**Савельева Полина** (гр. Б401(а)ЛНтим): Интеграция иноязычных элементов в немецкоязычный литературный текст (на примере произведений В.Каминера)

**Коробейникова Алина** (гр. Б401(а)ЛНтим): Арабские лексические заимствования в немецком языке: примеры литературных адаптаций

**Старцева Светлана, Маркова Евангелина** (гр. Б301(б)ФК НЯ): Между культурами и континентами: индустриальный гигант ФОЙТ

**Константинов Григорий, Глазов Никита** (гр. Б301(б)ФК НЯ): Райффайзенбанк: от немецкого банковского кооператива до крупнейшей банковской группы Австрии

Научный руководитель студентов: Т.П. Смирнова

Для всех студентов НГЛУ им. Н.А. Добролюбова участие в Международной конференции стало дебютным.

Интересные темы докладов со вниманием были выслушаны участниками (студенты НИУ ВШЭ-НН) и модераторами конференции (доцент НИУ ВШЭ-НН В.Г. Сибирцева, доцент НИУ ВШЭ-НН М.М. Гельфонд, доцент НГЛУ им. Н.А. Добролюбова Т.П. Смирнова).







